
  

SKUPNA OZNANILA 
 

• Vabljeni na sestanek revije Mladje. Srečanje bo 
potekalo v petek, 5. septembra, po maši. Na 
srečanju bomo začeli z oblikovanjem že šeste 
številke naše revije. Pridružite se nam in svoje 
ideje delite z župnijo. Veseli vas bomo! 

• V petek je prvi petek in obisk bolnih in ostarelih. 

• Dne 7.9.2025 bo ob 16. uri uvodna maša v novo 
pastoralno leto, ki jo bo daroval Koprski škof g. 
Peter Štumf na Sv. Gori. Ker ste izrazili željo, da 
bi bil prevoz z avtobusom, smo naročili avtobus, 
ki bo pobiral pri cerkvi Kristusa odrešenika ob 
15. uri. Prijave sprejema ga. Marija Mlinar na 
telefon:  
040-631-763 do zapolnitve mest. Prispevek za 
prevoz bo 5€. 

• Letos bomo z mladimi odšli v Stično 20. 9., 
vabim mlade in birmance k vpisu, ki bo potekal 
od naslednje nedelje dalje. Vpišete se v 
zakristiji ali na srečanju ob pripravi na Stično, ki 
bo v soboto 13. 9. ob 20.00 v župnišču. Mladi 
toplo vabljeni. 
 

 
 
 

Dan Godovi Mašni namen Srečanja 

1. pon  † Stanko Baša – obletna kateheti 

2. tor  Mara Hrovatin, Draga 7  

3. sre Sv. Gregor † Pavel Samec, 30. dan  

4. čet  
† Ivanka Jovanovič 
† Danica Harej, Zalošče 58 

 

5. pet  † Jože Berce, Prešernova 9 – obletna    Animatorji birmancev 

6. sob  † Sergej Ferrari, Brdo 13 Strežniki  

7. ned 
23. NEDELJA  
MED LETOM 

               Zalošče 8.15 – Za vse drage žive in mrtve iz družin Juh, Budihni 11 
  Dornberk 9.30 – Živi pokojni iz župnij Dornberk, Prvačina       
 Prvačina 10.45 – † Renata Juretič, Prvačina 150 
                          – † Nadja Saksida, 8. dan 

 

 
ŽUPNIJA DORNBERK 
 

• V petek pol ure pred mašo je prilika za spoved. 

• Družabno srečanje oziroma piknik za vse 
strežnike bo v soboto 6.9. od 16h dalje!  

• S prihodnjo nedeljo 7. septembra začenjamo 
ponovno nedeljske maše v Zaloščah ob 8.15. 

• Pri veroučni šolski maši, ki bo 7. 9., ste vsi otroci 
in mladi povabljeni, da se usedete v prednje klopi 
in pri sveti maši sodelujete tudi s prepevanjem 
pesmi, ki jih poznate že z oratorija. Starši 
veroučencev ste naprošeni za pripravo 
kakšnega prigrizka ali pijače (skromno), da se po 
sveti maši ob začetku leta še malo podružimo. 

• Napovedujemo praznik Marijinega imena, ki ga 
bomo praznovali v nedeljo 14. 9. Procesijo 
pomagajo pripraviti župljani Kolodvorske in 
Šinigojske  ulice. Po maši bomo obudili star 
običaj 'semna' s kulturnim programom. Kdor želi 
lahko prinese od doma kar ne potrebuje in 
ponudi na stojnici, ki bo pripravljena pred 
cerkvijo. Zbrane prostovoljne prispevke bomo 
namenili za družino v stiski.  

• Kateheti imamo srečanje v ponedeljek po maši. 

• Animatorji birmancev imamo srečanje v petek po 
maši.  

 
 

NOVEMU VEROUČNEMU LETU NA POT! 

• Vpis k verouku:  
1., 2., 3. razred v ponedeljek od 14.00 do 18.30.  
4.,5. razred v sredo od 14.30 do 18.30. 
6.,7. razred v četrtek od 14.30 do 18.30.  
8.,9. razred v petek od 14.30 do 18.30.  
Starši vrnete podpisana spričevala, na spletni strani 
župnije najdete povezavo za zbiranje podatkov in jo 
izpolnite, podpora za program je 30€ na družino. V 
preteklem letu smo z vašo podporo nakupili nov 
prenosnik, multimedijsko omarico in prepleskali del 
dvorišča. Nekateri ste ob tej priliki oddali letni dar 
družine za duhovnika - vedro za kar se iskreno 
zahvaljujem. 
Versko starši vzgajate predvsem s svojim zgledom, 
ko se trudite spolnjevati božje zapovedi, spoštovati 
Boga in ljudi v vsakdanjem življenju, in si 
prizadevate za družinsko molitev in reden obisk 
nedeljske maše. Mlajši veroučenci naj naročijo 
Mavrico, starejši pa Ognjišče ali Najst. To bo vsaj 
majhna protiutež »rumenemu tisku«, ki ga je žal 
veliko tudi po družinah naših veroučencev. V 
trgovini so cene učbenikov: 1.r. 15, 2.r. 15, 3.r.15, 4. 
5. 6. r. 17., 7.r. 9,8.r. po delovnih polah 5.  
K verouku se lahko vpišete preko spodnje QR kode: 

 

 
Vpišete se lahko tudi preko povezave na spletni 

strani župnije. 
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MISLI IN NASVETI SVETNIKOV 

Konec poletnih počitnic in začetek novega šolskega 
leta je zagotovo posebno obdobje v letu. Otroci in 
mladi se veselijo novih znanj, izzivov in prijateljstev, 
hkrati pa je prisotna tudi negotovost – kako bo šlo, ali 
bom zmogel? Tudi starši in učitelji ob začetku novega 
šolskega leta doživljajo svoje skrbi in upanja. In tudi v 
tem času nam naproti prihajajo svetniki s svojimi 
mislimi in spodbudami. 

Prav v prvem tednu septembra, v petek, obhajamo 
god sv. matere Terezije iz Kalkute, ki je s svojo 
preprostostjo in neomajno ljubeznijo do Boga in ljudi 
pustila globok pečat v zgodovini Cerkve. 

Rodila se je leta 1910 v Skopju kot Agnes Gonxha 
Bojaxhiu. Pri osemnajstih letih je vstopila v red loretink 
in odšla v Indijo, kjer je pozneje ustanovila 
kongregacijo Misijonark ljubezni. V najrevnejših 
četrtih Kalkute in kasneje tudi po celotnem svetu je 
posvetila svoje življenje bolnim, zapuščenim in 
prezrtim. S svojim delom in preprostimi, a močnimi 
besedami je nagovarjala ves svet. Leta 1979 je prejela 
Nobelovo nagrado za mir, leta 2016 pa je bila 
razglašena za svetnico. 

In kaj imata skupnega svetnica in novo šolsko leto? 
Njene misli so nam lahko tudi v tem posebnem času v 
veliko spodbudo. Pa si jih nekaj poglejmo: 

»Ne moremo vsi delati velikih stvari, lahko pa 
delamo male stvari z veliko ljubeznijo.« To je ena 
izmed njenih najbolj znanih misli. V življenju je prav 
takšno ravnanje bistveno: vsaki domači nalogi, vsaki 
vaji, vsakemu učenju in pa tudi vsakemu srečanju s 
sočlovekom, se lahko približamo z ljubeznijo in 
predanostjo. Veliki in odmevni rezultati pridejo prav iz 
teh drobnih, a z ljubeznijo oplemenitenih korakov. 

»Včerajšnji dan je minil. Jutri še ni prišel. Imamo 
samo še danes. Začnimo.« Svetnica nas vabi, naj se 
osredotočimo na naše vsakodnevne dolžnosti in jih 
vestno izpolnjujemo. Hkrati pa nas vabi, naj si vedno 
znova postavljamo prioritete in ohranimo svoje oči na 
bistvu.                                                                 >>> 

»Mir se začne z nasmehom.« Preprost nasmeh lahko 
spremeni ozračje tako v razredu, kot tudi doma. Pomiri 
lahko napetost in ustvari prostor za sodelovanje. 

»Ljudje so pogosto nerazumni, nelogični in sebični. 
Kljub temu jih ljubi.« Priznajmo si, vsi smo grešniki. V 
šoli, kot tudi v življenju, pride do nesoglasij, nejevolje in 
včasih tudi do krivic. Besede Matere Terezije nas vabijo 
k sprejemanju in odpuščanju ter k vztrajnosti v ljubezni 
ne glede na vse. 

»Molitev je preprost pogovor z Bogom. On nam 
govori, mi poslušamo. Pripovedujemo mu, on 
posluša.« Povabimo ga s seboj v šolo ali službo in z 
njim delimo naš vsakdan in kmalu bomo videli, kako ga 
bo posvetil. 

Ob začetku novega šolskega leta naj nas tako 
spremljajo spodbudne misli Matere Terezije. Naj nas 
vodijo k temu, da šola ne bo le prostor učenja, ampak 
tudi rasti v dobroti, sočutju in medsebojnem 
spoštovanju. Če bomo skupaj živeli »male stvari z 
veliko ljubeznijo«, bo tudi vsakdan postal prostor božje 
bližine. 

                                                   Sodelavec oznanil    
 

ROMANJE ZA MLADE na Malto bo okvirno med 
25. in 31.10. Prijavijo se lahko od prvega letnika 
dalje. Z letalom in nato z javnim prevozom si 
bomo ogledali največje znamenitosti te otoške 
državice, trenutna okvirna cena za prenočišče in 
letalo je 170€. Vabljeni! Prijave zbiramo do 5.9. 
na QR kodo ali na e-mail na oznanilih. 

 
 

 
 

ČIŠČENJE IN KRAŠENJE 
 

Dornberk: Kolodvorska ulica 
          
            

Prvačina: 161-180 
 
Zalošče: Zalošče 51-64 

BRALCI 
 

Dornberk: 1. skupina 
 
Zalošče: 2. skupina 
 
Prvačina: 4. skupina 

KONTAKTI 
 
Župnija Dornberk 
Vodnikova ulica 37,  
5294 Dornberk 
 
Župnik 
Boštjan Toplikar 
T 031/665 299  
E bostjan.toplikar@rkc.si 

 
 
Župnija Prvačina 
Prvačina 177, 
5297 Prvačina  
 
 

 
SPLOŠNE INFORMACIJE, ČE NI OZNANJENO DRUGAČE 
 
Urnik maš 
Dornberk med tednom od ponedeljka do sobote ob 19:30.  
Ob torkih je maša ob 7:30. 
Sobotne nedeljske maše so ponovno v Dornberku ob 19:30. 
 
V nedeljo:  Zalošče 8:15, Dornberk 9:30, Prvačina 10:45. 
 
Uradne ure 
Ponedeljek od 14.30-17.30, dobrodošli tudi ostale dni ali preko 
telefonskega klica.  
Spoved 
Po dogovoru v župnišču in na prvi petek pol ure pred mašo. 
 

 
Mašni nameni, ki so objavljeni v oznanilih so opravljeni prvi 
zapisani pri maši v naši župniji, ostali pa so oddani in jih 
mašuje duhovnik iz naše dekanije, če je le mogoče na dan, kot 
so zapisani. Zbrani pri molitvi se spomnimo in molimo za vse 
za katere so darovani mašni nameni.  
 
Oznanila v elektronski obliki lahko prejmete, če pošljete  
e-pošto na naslov: oznanila.dornberk.prvacina@gmail.com 

mailto:oznanila.dornberk.prvacina@gmail.com

